
－1－ 

 

 

広報 

特別委員会会議録 
 

 

 

 

 
令和３年４月７日(水) 11:06～11:52  

小美玉市役所３階 議会委員会室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小 美 玉 市 議 会 

 

 

 



－2－ 

広報特別委員会 
と き 令和３年４月７日（水） 

  ところ ３階 議会委員会室 

 

１ 開 会 

２ 委員長あいさつ 

３ 議 長あいさつ 

４ 協議事項 

① 第61号の構成について 

◇日 程（案） 

校 了：  ４月13日（火）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：  ４月22日（木）＊行政区等へ 

 

◇内 容（案）：構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②その他 

 

 

 

 

５ 閉  会 

掲載内容 ページ 

表紙写真 表紙 

新年度予算関係（定例会、臨時会内容）  ２－３ 

予算特別委員会QA ４－５ 

定例会・臨時会審議結果等一覧  ６－９ 

常任委員会 QA 10－11 

一般質問（ 13名）  12－18 

プレゼントクイズ、市民の声  

６月定例会の予定、編集後記   
19－20 
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出席議員（７名）  

  

   １番 戸 田 見 良 君      ２番 香 取 憲 一 君（副委員長）    

   ３番 長 津 智 之 君          ４番 島 田 清一郎  君    

６番 木 村 喜 一 君     ７番 植 木  弘 子  君（委員長） 

９番 幡 谷 好 文 君     １７番 笹  目 雄 一  君（議 長） 

 

欠席議員（なし）  

  

      

 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

議会事務局職員出席者 

   次長  菊 田 裕 子 

書記  菅 澤 富美江 
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午前11時６分 開会 

 

○副委員長（香取憲一君） 皆さま改めましてお疲れ様です。活性化特別員会に引き続きまし

てご参集いただきありがとうございます。ただ今より広報特別委員会を開催いたします。ま

ず植木委員長、あいさつよろしくお願いします。 

○委員長（植木弘子君） 改めましてこんにちは。今日ベースが出来上がっていますので、こ

ちらを基に皆さんからご意見をいただきすばらしい紙面にしていきたいと思います。よろし

くお願いいたします。 

○副委員長（香取憲一君） ありがとうございました。続きまして笹目議長からごあいさつを

お願いいたします。 

○議長（笹目雄一君） 議会活性化に引き続きまして、広報校特別委員会へのご出席誠にご苦

労さまでございます。第61号の発行についてですが、皆様方よろしくお願いします。 

○副委員長（香取憲一君） ありがとうございました。では、早速協議の方に入りたいと思い

ます。協議の進行は植木委員長にお願いします。よろしくお願いいたします。 

○委員長（植木弘子君） それでは早速協議に入ります。今日の内容は各ページを確認してい

きたいと思いますので、よろしくお願いします。まず表紙選定をしますので、お手元に写真

が配られているかと思いますので、この中から決めさせていただきたいと思いますが、よろ

しいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 番号を言いますので、挙手をお願いします。まず１番の方。２番の

方。３番の方。４番の方。５番の方。では４番に決めさせていただきます。では、事務局、

こちらでお願いします。続いて、２ページ、３ページは定例会内容についてとなっていま 

す。事務局、２ページの写真はどのような写真を予定していますか。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 新規事業に絡んだ写真を予定しています。 

○委員長（植木弘子君） はい、わかりました。写真についてのご意見がありましたらお願い

します。 

○６番（木村喜一君） 一般の方がスマホ操作をしているような写真がいいかなと思います。

スマホで予約できるんでしょうから。 

○委員長（植木弘子君） フリー写真でそのようなものがあればお願いしたいと思います。な

ければ、イラスト等でよろしいですか。 
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〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 他にご意見ありますか。 

○６番（木村喜一君） ２ページの新規事業ですが、所管の部署があった方が分かりやすくて

いいかと思います。 

○委員長（植木弘子君） ３ページの継続と拡充事業には入れなくて大丈夫ですか。 

○６番（木村喜一君） 市民の方が見れば、全部入っていた方がわかりやすいでしょうよね。 

○委員長（植木弘子君） では継続と拡充事業にも担当課も入れていただきたいと思います。

続きまして４、５ページをお開きください。こちら予算特別委員会の内容になっています。 

このページ特にありませんか。段ボールベットの写真は訓練のときのですか。 

○議会事務局（菅澤富美江君） はい、訓練のときの写真です。 

○委員長（植木弘子君） 他にありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） では次の６ページから９ページにかけて、審議結果一覧を掲載し

ています。上程された議案も多かったですし、賛否も分かれた議案もありましたので、ペ

ージ数も結構とっています。９ページの請願のところ、黒白逆になっていますので、お願

いします。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 委員長報告で不採択と報告していることに対して賛否の色

を付けてしまいました。改めて内容を確認します。 

○委員長（植木弘子君） 請願のところ、文章だけでは理解しづらいのですので、やはり逆

の方が見やすいですよね。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 原案に対しての賛否が正しいとのことですので、訂正いた

します。 

○４番（島田清一郎君） 委員会で否決になって議会で賛成になる場合もありますしね。 

○委員長（植木弘子君） あと何かありましたら、お願いしたいと思います。とりあえずよ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 次に10ページ、11ページに移ります。こちらは常任委員会のQAで

すが、産業建設委員会の会議写真などありますか。 

 

○議会事務局（菅澤富美江君） 11ページの左下にドローン映像の現場確認ということで、
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会議写真を掲載させていただいています。 

○委員長（植木弘子君） はい、わかりました。スペースが空いたので他の写真もというこ

とですね。 

○４番（島田清一郎君） 駅の東口の写真とかあるでしょうから、そちらをお願いします。 

○委員長（植木弘子君） では写真はそちらの掲載をよろしくお願いいたします。続いて、

12から18ページが一般質問のページですので、ご自分のところをチェックしていただいて、

何かありましたら、事務局に伝えていただきたいと思います。続いて、19、20ページに移

ります。プレゼントクイズの賞品、2,000円分のお食事券見本ができましたので回します。

写真のところに食事券を載せる形になりますか。スペース的にも大きくはないのでちょう

どいいかと思います。じゃあ、こちらはせっかく新しくできましたので、掲載をお願いし

ます。全体的にもし追加したいような内容がありましたら、ご意見をお願いします。 

○３番（長津智之君） 19、20ページはこれでいいと思いますが、せっかく活性化委員会で

協議してきた内容ですので、会派と政務活動費の件をお伝えした方がいいのでないかと思

います。入れられるスペースがあればですが。皆さんで協議をお願いいたします。  

○委員長（植木弘子君） そういったご意見でしたが、皆さまのご意見をお願いします。 

○９番（幡谷好文君） 長津委員のおっしゃるとおり、会派やタブレットの件は次回あたり 

から載せさせていただければと思っています。 

○３番（長津智之君） 新しい事業をせっかく議長から諮問されて取り組んできた内容です

し、議会活動の広報だと思いますので、６月でもいいですから、ただ広報を活用してお知

らせしていいかと思います。 

○委員長（植木弘子君） 他にご意見があればお願いします。 

○６番（木村喜一君） ６月でもちろんいいかと思いますが、ある程度スペース取って掲載

した方がいいかと思います。裏に学校案内ございますが表紙でも使っていますし、市報で

も取り上げられるかと思いますので、裏は長津委員のおっしゃたことを掲載してもいいの

かなと思います。 

○委員長（植木弘子君） お三方からご意見をいただきました。次回でもいいかと思います

が、今号でお知らせ程度な形で掲載して詳しくは６月でもいいかと思います。 

○１番（戸田見良君） 次回はこんな特集やりますみたいな繋ぎみたいなことが大事かと思

います。 

○委員長（植木弘子君） それも踏まえて、活性化委員長にお任せする形でいいですか。皆
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さんもよろしいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） では、20ページの上の記事を活性化特別委員会からの報告という

ことで差し替えていただければと思います。 

○６番（木村喜一君） 戻りますが、９ページの竹原小の写真ですが、屋根だけ写っていま

すが、このままかな。普通に見たらこの場所でワクチン接種やるのかなと思ってしまうか

もしれないよね。 

○４番（島田清一郎君） 下の施設管理費の部分に関連する写真ということだよね。 

○委員長（植木弘子君） ワクチン対応補正予算可決というタイトルで載っているので パ

ッと見てご理解しづらいということでのご意見だと解釈したのですが。ワクチンの写真の

方がいいですか。 

○３番（長津智之君） ワクチンの写真はもう使っているから。 

○９番（幡谷好文君） 下に改修予定の体育館とか入れておけばいいんじゃないのかな。 

○６番（木村喜一君） そういうふうに入れてもらえれば分かるかな。 

○委員長（植木弘子君） では写真は変えずにキャプションだけ入れてもらいますか。それ

ともワクチンの写真の方がいいですか。体育館の外からの全体写真の方がいいですか。 

○６番（木村喜一君） 大規模改修だから全体写真の方がいいかなと思います。 

○委員長（植木弘子君） では素材がありましたら、体育館の全体写真に差し替えをお願い

します。他にありますか。 

○６番（木村喜一君） 最後にもうひとついいですか。新しい学校に校章があるでしょうか

ら、マーク入れたらどうかと思います。ちょうどスペースもあるみたいですし。 

○委員長（植木弘子君） 皆さんいかがでしょうか。写真の下に学校名と校章を入れてた方

がいいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） その他、皆さんから何かありますか。最終チェックは、副委員長

と事務局とで確認させていただいてもよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） では今日の議題を終わらせていただきます。副委員長に戻します。 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 
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◎閉会の宣告 

○副委員長（香取憲一君） 活性化委員会に引き継きましてお疲れ様でした。これを持ちま

して広報特別委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 

 

 

午前11時52分 散会 

 


